

Hallgatói élménybeszámoló

Radboud University – Nijmegen 2018/2019

Hollandia

Bár sokaknak talán nem az első számú célkitűzése ezen kicsi ország, azonban számomra - többek között személyes okokból - az volt. Habár területe csak fele Magyarországnak, azonban majdnem kétszer annyi – 17 millió – lakossal büszkélkedhet. Mindezek következtében rendkívül sűrűn lakott ország (Hollandia a világ 15. legnagyobb népsűrűségű országa, jelenleg átlagosan 393 fő él négyzetkilométerenként), amely nem is az utcákon lévő emberek számában, hanem abban nyilvánul meg, hogy az egyes városok között nincs lakatlan távolság, egybefüggő települések vannak.



Kissé kitérve az ország földrajzi adottságaira elmondható, hogy nem túl változatos, a legmagasabb pontja 380 méter így területének legnagyobb része alföld, azonban akik kedvelik a végtelen legelőket, folyók és szélmalomok látványán egészen biztosan élvezni fogják. Sajnos az időjárás, ami a legkevésbé tetszett kint létem alatt, azonban itt közrejátszik az is, hogy őszi félévben voltam kint. Szeptemberben még kellemes volt az idő, azonban az ezt követő hónapokban már mindennapossá vált az eső és a szeles idő.

Nijmegen

Az egyetem Nijmegenben található, amely Németország határán fekszik, Gelderland tartományban. 170.000 lakosával egy igazi egyetemista városnak mondható, jól szemlélteti ezt, hogy közel 25.000 diák él itt. A városban minden megtalálható ami szükséges. Aranyos kávézók, éttermek, boltok, mozi. Számos szórakozási lehetőség van, külön szórakozó hely volt a nemzetközi diákok számára, ahol keddenként voltak szervezve összejövetelek. Rendkívül szép főtérrrel rendelkezik és, mivel a háborúk érintetlenül hagyták a várost, a középkori városrész is megmaradt, ami egyedül hangulatot kölcsönöz a városnak. Bár a népesség alapján nem tűnhet nagyvárosnak, azonban rendkívül sűrűn lakott. A tömegközlekedéssel az áron kívül (havi kb 80 euró) nincs gond, azonban a legcélszerűbb biciklivel közlekedni. Nijmegenből könnyen el lehet jutni a bármelyik másik városba a kiválóan kiépített vasútszálrendszer végett (Pl:

Amsterdam egy óra). Azonban aki egy holland városban volt, úgy érezheti mintha az összesben járt volna és nincs ez másképp Nijmegenrel kapcsolatban sem. Az első hetekben, hónapokban mindenkit elbűvölt a város látképe, azonban rendkívül hasonló épületek végett egy idő után unalmassá tud válni. Itt szeretnék kitérni egy kicsit a kinti élet költségeire. Ahogy említettem, a tömegközlekedés ami szerintem egyértelműen drágább, mint itthon. Érdekes egyből OV Chipcard digitális kártyát venni, amelyet fel kell tölteni tetszés szerinti összeggel és abból vonódik le az adott út költsége, ami általában 3-4 euró. A bárók, illetve szórakozóhelyek szerintem egész olcsók voltak. A boltok közül én az Aldi-t ajánlom, az a legolcsóbb. Az ételmisszer esetében általánosan véve szerintem kétszer lehetnek drágábbak. A szállás 350-400 euró között mozog, tehát összeszámolva nem elég az ösztöndíj, érdemes ezzel előre kalkulálni. Azonban elmondható Nijmegenről összességében, hogy ideális város Erasmus szempontjából.

Az egyetem



Először ami nagyon megdöbbenett, az mérete. Hét karral rendelkezik, mindegyik saját épülettel, és megközelítőleg 20.000 hallgatója van. A jogi kar épülete a Grotius épület (bal felül), ami néhány éve épült, emiatt nagyon modern, több szintes épület.. Mindegyik terem nagyon jól felszerelt, csakugyan mint a könyvtár. Az egyetemen van egy központi könyvtár is érdemes odajárni tanulni, mivel általában több a szabad hely. Ami az oktatást és a követelményeket illeti, mindenképpen készülni kell a kőkemény tanulásra. Az órák minősége kifogástalan, gyakorlatias szemlélet érvényesül. Azonban a vizsgákon nagyon követelnek, talán túlzottan is. Ami nem csak az én személyes véleményem, valamennyi Erasmus hallgatótársam egyetértett ebben. Írásbeli vizsgák vannak, általában 3 óra áll rendelkezésre egy vizsgán, amely során jogeseteket kell megoldani, azonban ez nem szokott mindig elég lenni. A tantárgyak közül egyáltalán nem ajánlom felvenni a Nemzetközi Magánjogot. Azonban azt is el kell mondani, hogy a tanárok segítőkészek, minden anyagot rendelkezésre bocsátanak. Összességében nagyon színvonalas az egyetem, egyedül a diákprogramokat hiányoltam, az orientációs héten kívül - ami augusztus közepén van - nem volt igazán rendezve jelentős program.

A szállás

Az én szállásom a Nijmegenből 7 kilométerre található Groesbeek nevű kisvárosban volt, a De Zeven Heuvelen Bungalowparkban. Háromfős apartmanházakban voltunk elhelyezve,

nagyjából 50-en. A szállás ára 400 euró volt, ami szerintem nagyon megérte, mivel tartalmazta a néhány száz méterre található konditerem és uszoda használatát is. Mivel elég távol voltunk Nijmegen-től és innen a csupán elég ritkán járó és drága (4.40 volt egy jegy) tömegközlekedéssel tudtunk bejárni, a programjaink nagy részét magunk szerveztük. A hangulat remek volt, van egy különleges atmoszférája, amikor ennyi különböző kultúrából származó fiatal van egy kis helyen elszállásolva. Nyugodtan kijelenthetem, hogy életem egyik legszebb időszaka volt az itteni kint létem 😊



Összességében remekül éreztem kint magam! Mindenkinek ajánlom az Erasmus programot, kiváló lehetőség más kultúrák megismerésére, új barátságok kialakítására és egy életre szóló emlékek szerzésére. Hollandiát és azon belül a Radboud University-t Erasmus szempontjából, azoknak javaslom, akik fel vannak készülve a tanulásra és a követelményekre. Ha ez megvan, nagyon jól fogja magát mindenki érezni. Az ország szép, az emberek kedvesek és nyitottak és igazán minőségi oktatásban lehet részesülni. Remélem tudtam segíteni a döntésben ezen bestámolómmal.